

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 264/2024-PROG/UEMA DO EDITAL N.º 240/2024-PROG/UEMA DE PROCESSO SELETIVO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão, visando atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, com fundamento na Lei Estadual n.º 6.915 de 11 de abril de 1997, alterada pela Lei Estadual n.º 10.094 de 3 de junho de 2014 e Medida Provisória n.º 298 de 11 de setembro de 2019, na Resolução n.º 1689/2023 - CEPE/UEMA e na Portaria n.º 448/2023-GR/UEMA, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação do Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de professor substituto para o **a UEMA Campus Coelho Neto – Curso de Letras**.

Ficam mantidos as demais regras do Edital.

### Onde se lê:

#### APÊNDICE B DO EDITAL N.º 240/2024-PROG/UEMA

#### CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DA UEMA CAMPUS COELHO NETO, OBJETO DO EDITAL N.º 240/2024- PROG/UEMA

[...]

<b>ENVIO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DIDÁTICA E DE TÍTULOS À DIVISÃO DE SELETIVOS</b>	Até 17 de maio de 2024	
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR</b>	<b>PERÍODO DE RECURSO</b>	<b>PERÍODO DE RESPOSTA</b>
Até 21 de maio de 2024 no endereço eletrônico <concursoseseletivos.uema.br> ou <www.uema.br>	Até o 1º dia após a publicação do resultado preliminar	Até cinco dias úteis após o prazo do recurso
<b>DIA DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>	15 de maio de 2024, de acordo com a área/subárea de inscrição do candidato.	
<b>REALIZAÇÃO DA ASSEMBLEIA DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO PELO CAMPUS</b>	Até 24 de maio de 2024	
<b>ENVIO DA ATA DE FINALIZAÇÃO DO SELETIVO</b>	Até 31 de maio de 2024	

<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL NO SITE DA UEMA E/OU DIÁRIO OFICIAL</b>	Até 7 de junho de 2024
------------------------------------------------------------------------------	------------------------

**ANEXO I DO EDITAL N.º 240/2024-PROG/UEMA**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO À CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR  
SUBSTITUTO PARA A UEMA CAMPUS COELHO NETO**

**CURSO DE LETRAS**

**Área/Subárea:** Ciências Humanas/ Educação: Fundamento da Educação

[...]

<b>DIA DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>	<b>HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>	<b>LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>
15 de maio de 2024	8h	<b>UEMA CAMPUS DE COELHO NETO,</b> situado na Rua Antonio Guimarães, s/n.º, Olho D'Aguiha.  <b>COELHO NETO - MA.</b>

**Leia-se:**

**APÊNDICE B DO EDITAL N.º 240/2024-PROG/UEMA**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR  
SUBSTITUTO DA UEMA CAMPUS COELHO NETO, OBJETO DO EDITAL N.º 240/2024-  
PROG/UEMA**

[...]

<b>ENVIO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DIDÁTICA E DE TÍTULOS À DIVISÃO DE SELETIVOS</b>	Até 21 de maio de 2024	
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR</b>	<b>PERÍODO DE RECURSO</b>	<b>PERÍODO DE RESPOSTA</b>
Até 24 de maio de 2024 no endereço eletrônico <concursoseseletivos.uema.br> ou <www.uema.br>	Até o 1º dia após a publicação do resultado preliminar	Até cinco dias úteis após o prazo do recurso
<b>DIA DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>	16 de maio de 2024, de acordo com a área/subárea de inscrição do candidato.	
<b>REALIZAÇÃO DA ASSEMBLEIA DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO PELO CAMPUS</b>	Até 31 de maio de 2024	
<b>ENVIO DA ATA DE FINALIZAÇÃO DO SELETIVO</b>	Até 7 de junho de 2024	
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL NO SITE DA UEMA E/OU DIÁRIO OFICIAL</b>	Até 14 de junho de 2024	

**ANEXO I DO EDITAL N.º 240/2024-PROG/UEMA**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO À CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR  
SUBSTITUTO PARA A UEMA CAMPUS COELHO NETO**

**CURSO DE LETRAS**

**Área/Subárea:** Ciências Humanas/ Educação: Fundamento da Educação

[...]

<b>DIA DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>	<b>HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>	<b>LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA</b>
16 de maio de 2024	8h	<b>UEMA CAMPUS DE COELHO NETO,</b> situado na Rua Antonio Guimarães, s/n.º, Olho D'Aguinha.  <b>COELHO NETO - MA.</b>

São Luís - MA, 29 de abril de 2024.

**Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves**  
**Pró-Reitora de Graduação**